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ATA DA 46ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE 1 

LICENCIATURA EM COMPUTAÇÃO2 

2019.Aos trinta dias do mês de 3 

trinta sete minutos, no auditório do4 

em Jandaia do Sul, reuniu5 

A sessão foi presidida pelo 6 

com a participação dos docentes:7 

Santiago Junior, Rodrigo Clemente Thom de Souza. Ainda presente o Técnico em 8 

Assuntos Educacionais Rafael Policeno de Souza 9 

Mendes Gonçalves e André Luis Czekalski Silva. Ausências justificadas 10 

docentes: Adriano Rodrigues Mansanera11 

Carlos Eurico Galvão Rosa, Maytê Gouvêa Coleto Bezerra e Rogério Ferreira da 12 

Silva. Expediente: Apreciação da Ata da seguinte reunião13 

A Ata foi APROVADA por unanimidade. 14 

ESPECIAL DA DISCIPLINA JAN021 15 

DE SINAIS: O professor Alexandre Prusch Züge16 

aprovar em instância colegiada a oferta, em período espe17 

Libras. O professor destacou que a18 

oferta de disciplinas em período especial, no seu Art. 86, item II, cita que o período 19 

especial deve ser proposto para a correção de situações de desperiod20 

alunos do curso. E esse é o caso. Além disso, as condições para oferta citadas no 21 

§1º do Art. 86 estão satisfeitas por: justificativa da proposta, cronograma, plano de 22 

ensino, indicação de professor e critérios de preenchimento23 

professor apresentou os detalhes da oferta indicando que a mesma ocorrerá entre o 24 

dia 07/10 e 09/12 no turno da manhã.25 

ponto estão registrados no processo SEI: 26 

oferta da disciplina, em horário especial, foi APROVADA por unanimidade27 

ALTERAÇÃO DO REGIMENTO DO CURSO28 

trouxe a discussão da alteração do regimento do curso. O item em discussão foi o 29 

que regula a formação de comi30 

alteração proposta foi assim indicada:31 

no. 608/98", leia-se "De acordo com a lei federal nº. 960832 

1998,". Na página 7, Art. 2º, §1º: onde 33 

"no mínimo, dois professores"34 

3) COMISSÃO DE AVALIAÇÃO DE ATIVIDADES FORMATIVAS35 

indicados para compor a comissão de atividades formativas foram os d36 

Alexandre Prusch Züge 37 

referidos professores foram APROVADOS por unanimidade. 38 

DAS CO-ORIENTAÇÕES DE TCC, 39 

REGULAMENTO DE TCC40 

coordenador do TCC do curso, apresentou41 

orientação: a) Aluno: Andre pinto Moreira, Co42 

Aylon; b) Aluna: Daniella Mariano Lourenço43 
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ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE 
COMPUTAÇÃO, REALIZADA NO DIA 30

dias do mês de agosto de dois mil e dezenove, às 
no auditório do bloco A, no prédio da UFPR, Campus Avançado 

em Jandaia do Sul, reuniu-se o colegiado do curso de Licenciatura em Computação. 
a pelo coordenador do curso professor Alexandre Prusch Züge

com a participação dos docentes: Carlos Roberto Beleti Junior
Santiago Junior, Rodrigo Clemente Thom de Souza. Ainda presente o Técnico em 

onais Rafael Policeno de Souza e os discentes Daiane Cristina 
Mendes Gonçalves e André Luis Czekalski Silva. Ausências justificadas 

es: Adriano Rodrigues Mansanera. Em afastamento: Selma dos Santos Rosa, 
Carlos Eurico Galvão Rosa, Maytê Gouvêa Coleto Bezerra e Rogério Ferreira da 

Apreciação da Ata da seguinte reunião: a) 45ª Reunião Ordinária
por unanimidade. Ordens do dia: 1) OFERTA EM PERÍODO 

ESPECIAL DA DISCIPLINA JAN021 - COMUNICAÇÃO EM LÍNGUA BRASILEIRA 
O professor Alexandre Prusch Züge apresentou

aprovar em instância colegiada a oferta, em período especial, da disciplina de 
Libras. O professor destacou que a resolução nº 37/97 – CEPE, a qual regula a 
oferta de disciplinas em período especial, no seu Art. 86, item II, cita que o período 
especial deve ser proposto para a correção de situações de desperiod
alunos do curso. E esse é o caso. Além disso, as condições para oferta citadas no 
§1º do Art. 86 estão satisfeitas por: justificativa da proposta, cronograma, plano de 
ensino, indicação de professor e critérios de preenchimento
professor apresentou os detalhes da oferta indicando que a mesma ocorrerá entre o 
dia 07/10 e 09/12 no turno da manhã. Todos os atos administrativos referente a este 
ponto estão registrados no processo SEI: 23075.063635/2019-68
oferta da disciplina, em horário especial, foi APROVADA por unanimidade
ALTERAÇÃO DO REGIMENTO DO CURSO: O professor Alexandre Prusch Züge
trouxe a discussão da alteração do regimento do curso. O item em discussão foi o 

formação de comissão para tratar das Atividades Formativas. A 
assim indicada: na página 3, onde se lê "De acordo com a lei 

se "De acordo com a lei federal nº. 9608, de 18 de fevereiro de 
ágina 7, Art. 2º, §1º: onde se lê "no mínimo, três professores

, dois professores". As alterações foram APROVADAS por unanimidade. 
COMISSÃO DE AVALIAÇÃO DE ATIVIDADES FORMATIVAS

indicados para compor a comissão de atividades formativas foram os d
Alexandre Prusch Züge e Rodrigo Clemente Thom de Souza
referidos professores foram APROVADOS por unanimidade. 4) 

ORIENTAÇÕES DE TCC, CONFORME ART. 14, § 3º DO 
REGULAMENTO DE TCC: O professor Robertino Mendes 
coordenador do TCC do curso, apresentou a lista de alunos que possuem co

Aluno: Andre pinto Moreira, Co-orientação: Linnyer Beatrys Ruiz 
Daniella Mariano Lourenço, Co-orientação: 
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ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE 
30 DE AGOSTO DE 

de dois mil e dezenove, às treze horas e 
bloco A, no prédio da UFPR, Campus Avançado 

se o colegiado do curso de Licenciatura em Computação. 
Alexandre Prusch Züge 

eleti Junior, Robertino Mendes 
Santiago Junior, Rodrigo Clemente Thom de Souza. Ainda presente o Técnico em 

e os discentes Daiane Cristina 
Mendes Gonçalves e André Luis Czekalski Silva. Ausências justificadas dos 

Selma dos Santos Rosa, 
Carlos Eurico Galvão Rosa, Maytê Gouvêa Coleto Bezerra e Rogério Ferreira da 

ª Reunião Ordinária. 
OFERTA EM PERÍODO 

COMUNICAÇÃO EM LÍNGUA BRASILEIRA 
apresentou a necessidade de 

cial, da disciplina de 
CEPE, a qual regula a 

oferta de disciplinas em período especial, no seu Art. 86, item II, cita que o período 
especial deve ser proposto para a correção de situações de desperiodização de 
alunos do curso. E esse é o caso. Além disso, as condições para oferta citadas no 
§1º do Art. 86 estão satisfeitas por: justificativa da proposta, cronograma, plano de 
ensino, indicação de professor e critérios de preenchimento. Neste sentido, o 
professor apresentou os detalhes da oferta indicando que a mesma ocorrerá entre o 

Todos os atos administrativos referente a este 
68. Após exposição, a 

oferta da disciplina, em horário especial, foi APROVADA por unanimidade. 2) 
O professor Alexandre Prusch Züge 

trouxe a discussão da alteração do regimento do curso. O item em discussão foi o 
das Atividades Formativas. A 

"De acordo com a lei 
, de 18 de fevereiro de 

três professores", leia-se 
. As alterações foram APROVADAS por unanimidade. 

COMISSÃO DE AVALIAÇÃO DE ATIVIDADES FORMATIVAS: Os professores 
indicados para compor a comissão de atividades formativas foram os docentes 

Rodrigo Clemente Thom de Souza. Os nomes dos 
4) HOMOLOGAÇÃO 

CONFORME ART. 14, § 3º DO 
Robertino Mendes Santiago Junior, 
a lista de alunos que possuem co-

orientação: Linnyer Beatrys Ruiz 
 Robertino Mendes 
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Santiago Junior; c) Aluno: Gabriel Jaime Alves, Co44 

Aylon; d) Aluno: Jose Eduardo dos Santos Geremias Junior, Co45 

Soares Naírne; e) Nathalia Raphaela de Campos, Co46 

Thom de Souza; f) Aluno: Sean Nakamura Sena., Co47 

Aluno: Vitor Hugo Santos Alencar, Co48 

dos co-orientadores supracitados foram APROVADOS por unanimidade. 49 

2: O professor Alexandre Prusch Züge50 

entregues para o período 2019/2: JLC010 Programação Orientada a Objetos e 51 

JAN030 História da Ciência e da Tecnologia. O colegiado tomou ciência dos planos 52 

de ensino e recomenda aprovação ao Conselho Diretor. Vale 53 

foram colhidas as assinaturas do coordenador, uma vez que será examinada a 54 

quem compete tal assinatura55 

do campus, é de responsabilidade do Conselho Diretor. O encaminhamento foi 56 

APROVADO por unanimidade57 

professor Robertino Mendes Santiago Junior:58 

Santiago Junior informou que seu processo de afastamento para doutoramento está 59 

em curso nas instâncias competentes e que a data provável de sua saída para os 60 

estudos é de 30/10. b) Regimento do campus:61 

lembrou que está vigente o novo re62 

que será necessário compor uma 63 

regimento do colegiado. Em tempo hábil o coordenador avisa que irá chamar 64 

reuniões para tratar do tema em específico. 65 

coordenador, professor 66 

minutos, encerrou a reunião, da qual eu, Rafael Policeno67 

Ata, que vai assinada por mim, pelo coordenador e demais presentes.68 

Secretário – Rafael Policeno

Presidente – Alexandre Prusch Züge

Docente – Carlos Roberto Beleti Junior:

Docente – Robertino Mendes Santiago Junior:

Docente – Rodrigo Clemente Thom de Souza

Discente – Daiane Cristina Mendes Gonçalves

Discente – André Luis Czekalski Silva
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Aluno: Gabriel Jaime Alves, Co-orientação: Linnyer Beatrys Ruiz 
Aluno: Jose Eduardo dos Santos Geremias Junior, Co

Nathalia Raphaela de Campos, Co-orientação: 
Aluno: Sean Nakamura Sena., Co-orientação: Valdir Rosa; 

Aluno: Vitor Hugo Santos Alencar, Co-orientação: Bárbara Cândido Braz
orientadores supracitados foram APROVADOS por unanimidade. 

O professor Alexandre Prusch Züge encaminhou a apresentação das fichas 2 
entregues para o período 2019/2: JLC010 Programação Orientada a Objetos e 
JAN030 História da Ciência e da Tecnologia. O colegiado tomou ciência dos planos 
de ensino e recomenda aprovação ao Conselho Diretor. Vale 
foram colhidas as assinaturas do coordenador, uma vez que será examinada a 

assinatura, já que a aprovação de Fichas 2, pelo novo regimento 
do campus, é de responsabilidade do Conselho Diretor. O encaminhamento foi 

nanimidade. Comunicado: a) Afastamento para estudos do 
professor Robertino Mendes Santiago Junior: O professor 

informou que seu processo de afastamento para doutoramento está 
em curso nas instâncias competentes e que a data provável de sua saída para os 

Regimento do campus: O professor Alexandre Prusch Züge
lembrou que está vigente o novo regimento do campus. Neste sentido, esclareceu 
que será necessário compor uma comissão de trabalho para reformulação do 
regimento do colegiado. Em tempo hábil o coordenador avisa que irá chamar 
reuniões para tratar do tema em específico. Nada mais havendo a 
coordenador, professor Alexandre Prusch Züge, às quinze horas e 
minutos, encerrou a reunião, da qual eu, Rafael Policeno de Souza
Ata, que vai assinada por mim, pelo coordenador e demais presentes.

Rafael Policeno de Souza:  ________________________________

Alexandre Prusch Züge:  ________________________________

Carlos Roberto Beleti Junior: ________________________________

Robertino Mendes Santiago Junior: ______________________________

Rodrigo Clemente Thom de Souza: ______________________________

Daiane Cristina Mendes Gonçalves: _____________________________

André Luis Czekalski Silva: ________________________________
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Linnyer Beatrys Ruiz 
Aluno: Jose Eduardo dos Santos Geremias Junior, Co-orientação: Simone 

orientação: Rodrigo Clemente 
orientação: Valdir Rosa; g) 

Bárbara Cândido Braz. Os nomes 
orientadores supracitados foram APROVADOS por unanimidade. 5) FICHAS 

aminhou a apresentação das fichas 2 
entregues para o período 2019/2: JLC010 Programação Orientada a Objetos e 
JAN030 História da Ciência e da Tecnologia. O colegiado tomou ciência dos planos 
de ensino e recomenda aprovação ao Conselho Diretor. Vale registrar que não 
foram colhidas as assinaturas do coordenador, uma vez que será examinada a 

, já que a aprovação de Fichas 2, pelo novo regimento 
do campus, é de responsabilidade do Conselho Diretor. O encaminhamento foi 

Afastamento para estudos do 
professor Robertino Mendes 

informou que seu processo de afastamento para doutoramento está 
em curso nas instâncias competentes e que a data provável de sua saída para os 

Alexandre Prusch Züge 
gimento do campus. Neste sentido, esclareceu 

para reformulação do 
regimento do colegiado. Em tempo hábil o coordenador avisa que irá chamar 

Nada mais havendo a tratar, o 
horas e vinte e sete 

de Souza, lavrei a presente 
Ata, que vai assinada por mim, pelo coordenador e demais presentes. 

___________________________________  

____________________________________  

___________________________________  

______________________________  

______________________________  

_____________________________  

____________________________________  


